

yi Pál, Szűcs...
25-én tartott...
galom. Ha az...
yebb fájdalom...
JHELYI JÓ...
Közös pénz...
delnő ültetve...
gyújtattak, a...
gyújtattak, a...
kódva gondo...
szórményi

Eljegyzés Kurucz Béla Kutasi
könyvnyomdájának fiatal gépmestere; jegyezte el Osv. Győri Mihályné leányát Juliska kisasszonyt.

Hogyan él Liszt Ferenc? Liszt Ferenc mint jelentették, néhány hétig Tripartitokodott, Menter Zsófia itteni kaszárnyában. Ottani életmódjáról a következőket írják: Liszt 74 éve daczára — eltevékenykedett, hogy keze erősen reszket, — igen jó erőben van, s úgy dolgozik mintha napra kellene megkeresni a kenyerét. Minden reggel 6 órakor fölkel, s már kétfelóra napra kellene megkeresni a kenyerét. Után karosszékeben pihent egy ideig, majd félóra cikorá a kastélytól nem messze a templomba ment misét hallgatni. Azután kitűnő étvágygal megreggelizett s ismét munkálatlanul dolgozott délig. Délutánjait zongorázással töltötte. A zongorázásig a mester egész megfiatalodik, a leggyönyörűbb közönyösséggel játsza el a legújabb műveket. Erőteljes darabokat is, valamint vizsázték mivel a vizsát nagyon érdekelte. Az itteni kastélyban töltötte be Liszt Ferenc életét. Erről azonban senki sem tudott, mert Liszt nem szereti, ha róla beszélik. Szedán Rodó korára figyelmeztetik. Szedán Rodó utazott Liszt a hol rendszeren úgy az is, a karácsonyt és újévet fogja tölteni.

Kézbesíthetetlen levél Polacsek
A név az nevére szóló levél van a helybeli újságban. Címzett lakása nem tudatván, — ez a levél nem fogja eljutni a címzettnek.

Bácskay Julcsa kisasszonyról
A napokban, hogy megszűnik színháztagja lenni. E hirtelen oda módosíthatjuk a valószínű, hogy pár hét múlva ismét lesz a társulatnak, a dolog úgy esett, hogy tegnap két tagból álló küldöttség jött meg, hogy halljuk a színházi bizottság vezetését. Aradi úrnál a társulat, hogy a közönség óhajta és elvárja az igazgatót, hogy Bácskai Julcsa kisasszony a társulat tagja maradjon. — A társulat igazgatója valószínűleg engedni fog a közönség óhajának s így megnyugvással adhatjuk hírül, hogy hat hét pihenés után Bácskay Julcsa kisasszony osztrákban fog dolgozni. — A társulat tagjai nyolczer forintot (frank) adtak naponta.

Menyibe kerülnek a parlamentek?
A legdrágább parlamentje Európának a francia, ennek hét millió frannal többre megy az évi kiadása; ebből öt millió 256 ezer frank a képviselők napidijaira. A német birodalmi gyűlésen a képviselők nem kapnak fizetést s így a német birodalomnak csak 10,670 márkába kerül az alkotmányosság. A legdrágább a porosz ország gyűlése melynek 208,370 márkára a kiadása; itt minden képviselő 15 márkát kap naponta. Svájcban a németi képviselők napidija. Spanyolországban nem jár fizetése a cortes tagjainak. Norvégiában 12 korona (16,25 frank) a képviselőknek jár minden képviselőnek, Belgiumban 200 frtot, Hollandiában kétezer forintot minden képviselő évi fizetése. Olaszországban Anglia nem fizet a képviselőinek. Az érdekes Szerbia fizet ugyan, de igen szűkmarkúan; a skupstina tagjai nyolczer forintot (frank) adtak naponta.

Gyilkosági merénylet egy közönséges bírónak. Kettős gyilkosági merénylet történt a szegedi közönséges bírónak, Szűcs János közönséges bírónak, Stojkov Tacsa tekintélyes szerb polgár és feleségét tegnap délután 12 és 1 óra között a saját unokaöccsére, Popov Tomaszra, hogy hogy mindketten életveszélyes állapotba kerüljenek. A kegyetlen tett oka az volt, hogy Popov Tompa fiatal feleségével nem jó viszonyban éltek. Popov Tompa asszonyt gyakran megverte s ezilyenkor Stojkov Tacsa a társulatba menekült. Ebből a közönséges bírónak Popov Tomasz, hogy a bírónak közönséges bírónak van a felesége. Régóta folytatott viszonyt ma töltötte ki s erre a következő eset szolgált alkalmul: Popov Tomasz tegnap ismét összejött a feleségével a kiadott házban a vad ember dühe elől ezáltal a rokon bírónak házánál keresett menedéket. Az éjjel s a ma délelőtt esendben mult el, hogy nem ment az asszony után, de azalatt megkísérelte gyilkos tervét. Délután egy óra körül a bírónak lakására ment. A bírónak feleségével a szobában volt. Azon kérdésre, hogy mit kíván, nem válaszolt egyenesen, hanem midőn a bírónak jelle fordult, hirtelen megfogta a kabátját alól egy nagy élesre fém kardot, s azzal nagybátyját nyakszirtre vágta. A bírónak jelle kiáltással összerogyott. A bírónak látta, hogy a megvadult ember megkísérelte gyilkolnia, rávetette magát a merénylőre s a kardot őntestével akarta megvédeni. Popov Tomasz a véres kést a szegény nő nyakába szorította, hogy az is összerogyott. A véres nő az áldozatát életveszély közt lebegnek ugyan, de nincs kizárva, kivált a nővel szemben a közönséges bírónak. A gyilkos elfogták. A közönséges bírónak mely megdöbbenést keltett az eset, azonnal a szerbek között, kik bírójukat megrettették.

Pénzbeszedő, fólvetetik oly egyén, aki a bizonyítványon kívül készpénzben a bizonyítványokkal rendelkezik, bővebb felvilágosítást ad szíveségből e lap kiadóhivatala.

A gyuró-gyógymódszer (massage)
újabb időben legkiválóbb orvosaink által igen jó eredményre alkalmaztatik zsugorok, békülások és csuszok bántalmak elhárítására és megszüntetésére s e ozéla a legjobb hatásnak nyilvánítják a Brázay-féle sóborszeszt. Erre vonatkozólag Dr. Lőrinczy Ferenc ur, k. k. orvosok orsz. egyesületének titkára tudós és szivgyógyász, a következő levelet intézte Brázay Kálmánhoz: „Budapest, 1885. márt. 12. T. Brázay Kálmán nagykereskedő urnak Budapesten. Csúzos (rheumatikus) bántalmaknál, az ezen betegségek következtében gyakran fejlődni szokott szivbajok elhárítása céljából, valamint számos betegségnél, egyéb gyógyhatány mellett igen czélzerű az ugynevezett bedörzsölés-kezelés-gyuró-gyógymód (massage) s ezen műveletnél az ön által készített kitűnő összetételű sóborszeszt minden esetben igen jó eredményt szoktam használni, s így azt mindenkinél ajánlhatom.

A debreczeni színház nyugdíj intézetének vagyona.
(Pótlék a szombaton közlöttekhez.)
Alapítványokból és adományokból 5,044 frt. 35 kr.
E ozéla tartott előadásokból 5,806 „ 82 „
Irói és vendégdíjakból 348 „ 76 „
Színházi működő tagok 2 száztől befizetéseiből 11,398 „ 75 „
Az elhelyezett tőke folyókamatjaiból 19,164 „ 56 „
Vegyes jövedelmekből 399 „ 83 „
Együtt 42,158 frt. 77 kr.
A kiadások 1871-ik év óta következők voltak, Segélyezésre és végkielégítésre 3500 frt. —
Mindennemű vegyes költségek 1269 frt. 75 kr.
Összesen 4769 frt. 75 kr.
Megmaradt vagyon 37,398 frt. 32 kr. melyből Debreczen Sz. kir. városnál és a takarékpénztárnál összesen 35,305 frt. 76 kr van elhelyezve.

Színház.
Három színházi est referadójával vagyunk adósai a közönségnek. Pénteken Pállilon: „A hol unatkozna“ szellemes vigjátéka került színpadra, néhány szereplő szerep nem tudásától eltekintve jeles előadásban. A legnagyobb dicsőretet azonban ez este Somogyi mint rendező érdemelte ki. Oly fényes salont, gazdag burorzással rendezett be, s a harmadik felvonásban olyan pompás teli keret, a milyent a deb. színpadon még nem látunk. Igazságtalanok volnának a rendező iránt, ha csupán ez egy ténynek felemlítéséért vissza nem térünk volna a pénteki színházi estére. — Ha ily fényes kiállításban fognak színpadon a salon darabok, akkor ezek nagy vonzerőt fognak gyakorolni a közönségre. Ugy tudjuk hogy Aradi ur nem kevesebb mint tizenegyet teljesen új fényes garnitúra felett rendelkezik, melyeket a deb. színpad díszítésére készített.

A szereplők mindnyájan sok buzgalommal s ügyességgel s szép sikerrel feleltek meg szerepeiknek.

(Sz. L.) Szombaton Konti operettje „Az eleve nördög“ került ez idényben először színpadra. Ez operette gyorsan népszerűvé vált, motívumai most is kellemes szórakozást nyújtottak a nagyszámú közönségnek, mely az előadás végéig következetesen tapsolt. Meltánytalank lennénk, ha el nem ismernők, hogy ez öszinte tapsok jó része azelődöket is illette; ezek közül pedig első sorban Orlicy k. a volt az, a ki a köztetszést a maga részére tudta kivívni. Az operette czimszerepében kitűnöt produkált, a mit egyrészt életkényen megismosodott hangjának másrészt azon intenciójának tulajdonitunk melylyel játékában Blahánét igyekezett megközelíteni. A közönség zajos tapsokkal fogadta a jó kópiát.

Marianne szerepében Licsenmaier Szi k. a arról győzött meg, hogy kedves eleven játékkal a hang fogakozásait részben el lehet feledtetni. Nem mondhatjuk ugyanezt Ellinger k. a ról; nála ugyanis vünc szükség feledtetésre, mert úgy játéka mint éneke egyaránt megüti a mértéket. Ellinger k. a napról napra nagyobb tért hódít.

Györgyi pompás maszkiával, burlesque modorával, — Boross pedig a táncos hálás szerepével nem kis mértékben gondoskodtak a kaczajról, melyet Bodroginé (használjunk enyhe kifejezést) „könyved“ megjelenése a tetőpontra esigazott.

A karok oly erősek voltak, hogy még a zenekar se tudta túllármáznai: a mi bizonyára nem a karmester urom mult.

Vasárnap „Hoffmann meséit“ ismételték telt ház előtt. Ez operettől már megemlékeztünk s így most csak annyit constatálunk, hogy ez este két indispozíció fordult elő. Az egyik Spányi Lenke k. a-é, a ki kevésbé correcte énekelte Olypiát; a másik Kápolnái k. a, — kevésbé rosszal énekelte Hoffmant.

A nézőtér zsúfolásig megtelt.

KÖZGAZDASÁG.

A gabnapiacz helyzete. E hét eleje óta gabnapiaczunkon lanya irányzat nyert túlsúlyt és a buza ára 15--20 krral hanyatlott. Ennek oka első sorban a malmok gyengébb vételkedésében keresendő. Az előző két héten ugyanis a malmok több árut vásároltak, mint szükségletük volt és miután a lisztüzletben több nyugalom állott be, úgy a külföldi, mint belföldi fogyasztók kevesebb megrendelést tettek, a malmok nagyobb tartózkodást tanusítottak a buza bevásárlásnál és árengedményt követeltek, mit, tekintettel a nagyobb felhozatalra, meg is kaptak. A külföldi gabnapiaczokról szintén lanyább árjegyzések érkeztek. A gabnapiacz irányzatának lanyhulása részben a békésebb politikai helyzetre is visszavezethető. A balkán félszigeti bonyadalmak kezdetén a spekuláció szokatlan élénkséggel fogott hozzá az üzlethez: az általa eszközölt gabnavásárlás soknak nagy része van a kül- és belföldön egy hónap alatt bekövetkezett áremelkedésben és tudva van, hogy az amerikai hausse spekulációjának reményeit főképp a keleti háborús eseményekbe helyezte. Most, miután a békés megoldás naponta valószínűbbé lesz, a hausse-spekuláció is elvesztette a talajt. Buzakivitelünk az utóbbi időben tetemesen apadt és az árpa iránt is gyengébb kereslet mutatkozik.

Legújabb.
(A „Debreczeni Ellenőr“ eredeti távirata.)
SZOFIA 1885 október 26. Azt híresztelték tegnapielőtt, hogy a szerb hadsereg benyomult Bulgáriában s bolgár csapatok indultak ellene; e hírt azonban újabb megezőfólják.

DEBRECZENI SZÍNHÁZ.
Holnap, kedden, bérlet 31-ik számban, itt először adatik:
Az exres bankó.
Eredeti új népszimű, új dalokkal, 3 felvonásban. Irta; Margittai Dezső.

Köbányai sertésüzlet.
A sertéskereskedelmi csarnok jelentése.
Budapest-Köbánya okt. 16-án
Az e heti üzlet élénk folyamatu volt, és az árak kilonként 2 krral emelkedtek, mivel Németországba nagyobb mérvű export fejlődik.
Heti átlagárak: magyar szedett 260—320 kgr. 44—45 kr. 180—240 kgr. netó 46—47 kr. vén 300 klgrou felül 46—47 kr. vidéki sertés 45—47 kr.; trauztóban szerbiai 45—47 kr. román 46 — — kr. netto kilogramonként.
Eleségárak: Tengeri új 5.90 árpa frt Köbányán.
Helybeli állomány: okt. 16-án maradt 86,982 drb.
Felhajtás:
Alsó Magyarországból hizott 2582 db.
Erdélyből — „
Szerbiából 3077 „
Romániából — „
Szerémségi — „
A magyar államvasuton hizott 3250 „
A vidékről — „
A budai vámonknál 274 db
Hajón (szerémi) — „
Összesen 98,996 db.
Elhajtattott:
Felső-Magyarországba 181 db.
Bécsbe 2887 „
Csehországba 998 db
Bodenbachen át 3903 „
Ruttán át 597 „
Dél-Németországba — „
Budapesti fogyasztásra 2901 db
Külföldre 200 „
A budai vámonknál — „
Köbányai szalonatermelők — „
A m. államvaspályán 693 „
Összesen 12360 db
Maradt 86,636 db
A részvényszállásokban volt 10,535 db
Az égszességügyi és tranzitőszállásokon maradt okt. 9 én 1919 „
Felhajtattott szerb sertés 3077 „
román sertés — „
Összesen 4996 „
Elhajtattott 787 „
Maradt 4209 „
Zsiradék.
Disznózsír. Jobb fogyasztás folytán a mult heti árak mellett nagyobb forgalom jegyezhető fel, első rendű pesti városi disznózsírért hordóztál 49 frtot kérnek.
Szalonna. Az árak változatlanok, pesti fehér táblás szalonna 46. üstölt táblás szalonna 45,50 frt.

Nyilt-tér.

Kölnféle legjobb gyártmányu TŰZMENTES SZEKRÉNYEK
igen kedvező részletfizetési feltételek mellett 20%-al a gyári áron alul kaphatók raktárban. E szekrényeket a vétel után magam szállítottam a vevő helyiségébe.
Mely tisztelettel
Rosenberg Albert
szállítási irodája
a megyeházzal szemben.

Hirdetmény.
A Tisza biztosító társaság esődtömegéhez tartozó budapest belvárosi Háltér, Kalaputca és Ferencz József rakpart sarkán levő 18 hr. sz. háznak továbbá a Budapest X kerületében, az osztrák államvaspálya mentén, a Kápolna ut sarkán levő 8477 hr. sz. háznak zárt ajánlatok útján való eladásra kitétele a hitelezők választmányának 128 sz. a kelt határozatával elrendeltetvén, felhivatnak a venni szándékozók, hogy vételi zárt ajánlataikat Dr. Scheer Benő választmányi elnök urnál itt Debreczenben, a bánatpénzt és pedig a Kalap utcai házra nyolcezer frtot, a másik házra négyezer forintot készpénzben vagy óvadék képes papirokban nálam szintén Debreczenben folyó évi december hó 30-ik napjának déli 12 órájáig adják be illetve tegyék le.
A többi feltételek nálam megtekintethetők,
Kelt Debreczenben 1885. Okt. 15-én
Szilágyi Károly
mint a Tisza biztosító társaság esődtömege gondnoka.

Nyújtsuk a szerencsének jobbunkat!
500,000 márka főnyereményt ígér kedvező esélyű eseten a legújabb hamburgi nagy pénzsorsjáték, mely a magas kormány által jóváhagyott s biztosított.
Eme újabb játék-tervezet előnyös be rendezése abban áll, hogy rövid pár hó folyása alatt 7 sorsolásban 100,000 sorsjegyet közül 50,500 nyereménynek kell bizon töríteni, ezek között vannak főnyeremények esetleges 500,000 r. márka, illetőleg

1 nyerem. á m. 300,000	26 nyerem. á m. 10,000
1 nyerem. á m. 200,000	56 nyerem. á m. 5000
2 nyerem. á m. 100,000	106 nyerem. á m. 3000
1 nyerem. á m. 90,000	253 nyerem. á m. 2000
1 nyerem. á m. 80,000	512 nyerem. á m. 1000
2 nyerem. á m. 70,000	818 nyerem. á m. 500
1 nyerem. á m. 60,000	31720 nyerem. á m. 145
2 nyerem. á m. 50,000	16390 nyeremény
1 nyerem. á m. 40,000	á m. 300, 200, 150, 124,
5 nyerem. á m. 20,000	100, 94, 67, 40, 20.
3 nyerem. á m. 15,000	

Ezen nyereményekből az első osztályban 2000 sorsolattik ki 117,000 m. összegben. — Az I. oszt. főnyeremény 50,000 m. tesz s a 2-ikben 60,000, a 3-ikben 70,000, a 4-ikben 80,000, a 5-ikben 90,000, a 6-ikben 100,000, a 7-ikben azonban esetleg 500,000 illetőleg 300,000, 200,000 stb. márkán emelkedik. — A nyeremény-üzletnek tervezőleg hivatalosan vannak megállapítva.

A legközelebbi első osztályu húzószék kerül
1 egész eredeti sorsjegy csak 3.50 ft. o. é.
1 fél „ „ „ 1.75 ft. o. é.
1 negyed „ „ „ 90 kr. o. é.
Mindennemű megbízások, a pénz beküldése, postautoni fizetés vagy az összeg utánvétele mellett rögtön a legmodorabban teljesítetnek, mindenki az állam czímével ellátott eredeti sorsjegyet tőlünk saját kezébe kapja.
A megrendelésekhez a szükséges hivatalos tervezet ingyen mellékeltetnek, melyekből egy a nyeremények beosztása az illető osztályokra, mint szintén az illető betétek is megláthatók és minden húzás után érdekelte felénknek felhívás nélkül megküld. jk a hivatalos húzási listajstromot. Kívánatra a hivatalos tervet előre megküldjük — megtekintés végett — bérmentve, és készek vagyunk nem tetszés esetében a sorsjegyet az összeg visszafizetése mellett húzás előtt visszavenni.
A nyeremények kifizetése tervszerűen pontosan állami garancia mellett történik.
Csoportozatunk mindig a szerencse kedvelője volt, és érdekelte felénknek gyakran a legnagyobb nyereményeket fizettük ki, többek között 250,000, 100,000, 80,000, 60,000, 40,000 stb. márkával.
Egy ily, a legszilárdabb alakra fektetett vállalatnál előreláthatólag mindentűn a legelőkelőbb részvételre lehet bizon számítani s kérik emelől fogva, hogy minden megrendelést teljesítsünk, a megrendeléseket mihamarabb, de mindenesetre f. é. október 31. előtt beküldeni.
Kaufmann és Simon bank- és váltó-üzlete
Hamburgban.
U. i. Ezennel köszönetünket nyilvánítjuk az eddig megajándékozott bizalomért, és kérjük eme újabb nagyszerű kiltásu sorshuzásra becses figyelmeket.
A FENTEBBIÉK.



FIGYELMEZTETÉS

Az általános ismert, jó hírnévnek örvendő s több oldalulag kitüntetett sósorszesz készítményem — kelen-dőségénel fogva — sok utánzásnak lévén az utóbbi idő-ben kitéve, elhatároztam, hogy azokon ezimjegyeimet mó-dosítom s arra két nyomtatban saját házam külső alakját veszem föl, bejegyeztetvén azt egyszerűsággal védjegyként a budapesti iparkamaránál.

SOSBORSZESZ

gyors enyhítést eszközöl: csuzos szagatás, fagyás, fog- és fejfájdalmak szem-gyengeség, benulások zsgorok stb. ellen] de különösen a

bedörzsölés-kendő-gyűrő-gyógymódnál. (massage)

igen jó hatásnak bizonyult. Fogtisztító szerül is igen ajánlható, a menyében a fognak fenjét elősegíti, a fog-hust erősíti és a száj tisztá, szagtalan izt nyér a szesz elpárolgása után, valamint ajánlatos e szer fejmosásra megakadályozására és annak megszüntetésére.

Ara egy nagy üveggel 80 kr., egy kisebb üveggel 40 kr.

Brázay Kálmán

Budapest, IV. kerület, Múzeum-körút 23. sz.

Védjegy 319. és 320. szám. s a hajdegek erősítésére, a felkorpa képződés

Használati utasítás magyar vagy német nyel-ven, bizományosaim névsorával ellátva, minden üveghez ingyen mellékeltek.

Kapható

Debreczen: Geréby Fülöp. H-Szoboszló: Körner Béla. H-Nánás: Popovits Mihály. H-Böszörmény: Lányi M. Reich A. Deutsch A. H-Sámson: Steruthál.

J E L E N T É S.

Van szerencsém úgy a helybeli mint a vidéki nagyérdemű közönséget értesíteni hogy az őszi és téli időnyre raktáramat a legjobb anyagból készült

női, térfi és gyermek

bőr, posztó és nemez lábbeli

árakkal szeretem fel.

Ezután is mint eddig főtekrvésem oda irányuland az igen tisztelt cipőt vevő közönségnek a legjobb minőségű árukat a legolcsóbb árban szolgáhatni, a nagyérdemű közönség további b. pártfogását kérve illő tisztel-ttel

FALK OTTÓ.

Debreczenben a városház épületben

Telegdi K. Lajos könyvkereskedése mellett.



Az arany

osizmához

M-grendelések mérték után, egy-tosan eszköz-

szinte javítások gyorsan és pon-zúlnak.

6428
885.

III.

Arverési hirdetményi kivonat.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Sinay Károly végrehajthatónak Sinay Gábor végrehajtást szenvedő elleni 4000 frt. tőkekövetelés és járuléka iránti vég-rehajtási ügyében a debreczeni kir. tör-vényszék területén lévő és Mike-Péres községben fekvő a 120. sz. tjkönyvben foglalt ingatlanoknak Sinay Gábort il-lető fele részére, melyeknél a 1. 3. alatt özv. Sinay Károlyné, Dávidházy Karo-lina javára bekebelezett szolgálmi jog érintetlenül fog maradni az áverést 4511 frtban ezennel megállapított kikiáltási ár-ban elrendelte, és hogy a fennebb meg-jelölt ingatlan az 1885 évi november 30-ik napján délután 3 órakor a kir. törvény-

szék árverési termében megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 4511 frt. utóajánlat 10 %-át készpénzben, vagy az 1881. LX. t. cz. 42 §-ában jelzett árfolyammal számi-tott és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabály-szerü elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Debreczenben 1885. évi oct. hó 13 napján.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság.

Becske Lajos Szabó
b. elnök aljegyző.

2019 sz.
1885.

Árverési hirdetmény.

A Czegléden létező vallás alapítványi uradalmi „Vademberhez“ címzett nagy vendéglő és a hozzá tartozó italmérsi jognak, — továbbá az „Általános italmérsi és „fehérlő“ — végre a „Zöldfa“ és „Vörös ökörhöz“ címzett italmérsi jogoknak 1886 évi február 1 től hat egymás után következő évre tehát 1892 év január végeig terjedő időre leendő egyesített bérbeadása iránt f. év november 16-án délelőtt 10 órakor Czegléden a közalapítványi ker. főtisztí hi-vatalban zárt ajánlatokkal egybekötött nyilvános árverés fog tartatni, — kiki-áltási évi bér 10286 frt.

A szóbeli árverés kezdetéig szabályszerűen kiállított és a megállapított bánatpénzzel ellátott, kellően lepecsételt írásbeli ajánlatok is elfogadhatnak. Az ajánlatban a beigért évi bérösszeg betűvel és számmal tisztán olvashatólag ki-írandó és kijelentendő, hogy ajánlattevő az árverési és bérleti feltételeket ismeri, s magát azoknak aláveti, — feltételes avagy utó ajánlatok semmi szín alatt sem fogadhatnak el.

Az árverési és bérleti feltételek, a ker. főtisztí hivatalban a szokott hivata-los órákban betekinthetők.

A nagyvendéglő első emeletén 14 vendég szoba, és egy diszes nagy tánc-terem, földszint pedig két étterem, kávéház, bormérő helyiségek, és bérleti lakás létezik; azonkívül van az udvaron egy nagy jégverem, kocsis szin, mosó konyha, pinczér lakás, nagy istálló és állás.

Kelt Czegléden 1885. évi október 18.

A czegléd-mislyei ker. főtiszttség.

**Tőke elhelyezésre különösen alkalmas :
a pesti hazai első takarékpénztár
5%-os kötvénye,**

mely tökéletes biztossága és 5%-os adómentes kamatozása folytán a leg-jobb és legolcsóbb elhelyezési értékek közé tartozik. Alánljuk továbbá :

**a magyar jelzálog hitelbank
4%-os nyeresémi kötvényeit,**

melyek 4%-os kamatozás mellett, évenként háromszor 50—100 000 fo-rint között váltakozó főnyeresémnyel huzatnak.

Ezen kötvények a napi árfolyamon kaphatók :

A debreczeni ipar- és kereskedelmi banknál.

Még csak e hónapban

Budapesti kiállítási sorsjegyek

11 sorsjegy 10 frt

Főnyeresémi készpénzben

100.000 forint

Továbbá 20.000 frt | 10.000 | 5000 frt ért. stb. | 4000 nyeresémi

Kiállítási sorsjegyek-kezelősége, Budapest, Andrassy-út 43. sz.

Figyelemre méltó minden háztartásban!

Siet k bec-es tudomására hozni a nagyérdemű közönségnek, hogy alulirt egy jó nevű a mellett nagy terjedelmű üzlettel rendelkező olaszországi szállító cég biományi üzletet, kávé, rizs, déligyümölcs, tea és több hasonne-műekre nézve elvállaltam, s így bátorodom tisztelettel fölki a mélyen tisztelt közönséget, hogy engemet mint illet, tömeges megrendeléseivel kegyesen fölkeresni méltóztassék.

Minden megrendelés bármily csekély legyen is az — hat nat nap a'at tel-jesítetik, a legnagyobb pontossággal porto és vámdij mentesen. Az eredeti árak nagyban és kiesnyben a lehető legjutányosabban számítottak s pedig legálább is 30 -tel olcsóbb mint másutt.

Árjegyzék kivonat. Kávé ára :

Jamaika, erős, tisztaiú	kilonkiut, frt	1.25.
Manilla, finom igen kiadó	1.30.
Rio, finom és erős	1.32
Pantos, zöld, finom, kiadó	1.35
Jáva, zöld, kellemes illatu legfin.	1.40
Arany-Jáva, legfin. gyöngéd erős	1.42
Jáva-Preanger, aranybarua, legfin	1.52
Gyöngy-Jáva, igen finom és erős	1.55
Ceylon, zöld, legfinomabb	1.50
Gyöngy-Ceylon, legfin. erős, kellemes illatu	1.75
Cuba, igen finom nagyszemű	1.55
Gyöngy-Cuba, igen kellemes izű, superfinom	1.80
Mokka, valódi arabiai, legnemesebb válfaj	1.75
Gyöngy-Mokka, válogatott kiválóság	1.90
Füge kávé, valódi finom I. minőség	0.60
Thea, legfinomabb, kellemes illatu, különféle minőség, kilonként 3 frt 80 krtól

10 früg és dobozokban 10 dekagrammtól feljebb kapható.
Valódi finom eredeti Jamaika rum literje 2 frt 35 kr.
Csokoládé kiváló finom párisi és majlandi, kilója 2 frt 18 kr.
Rizs, olasz és keletindiai 18—21—24—27—32 és 38 kr kilója,
Rizsláng (Reis-Strahlen-Stärke) rendkívüli finom, kilója 66 kr.
Olivai szappan legfinomabb, kilója 44 kr.
Veronai szalámi valódi finom, kilója 2 frt 50 kr.

Részletes árjegyzékek rendelkezésre állanak, melyekben bő választéka van kitüntetve az alábbi árucikknek: kakao, mandola, sultanina, mazsola szőlő, apró szőlő, malaga szőlő, magyori, pignola, pistazia, koszoru és asztali füge, szentjános kenyér, olasz gesztenye, török és francia szilva, papirmandola, datolya, amerikai mandoladió, narancs, citrom, asztali olaj, makkaroni, befőtt és cse-mege gyümölcs, angol boubons, angol thea és csemege biscuit, rum, olasz, spanyol és francia be-rok, sajtok, francia liqueur, fűrdő és pipere szivacsok, szenf, sáfrán, vanília, kaviar, a nánás, mindennemű halak, tengeri rák, olasz spárga, koszoruk és csokrok élő olasz virágokból, egész télen át, sat.

Megrendeléseknél kérérik a címet és állást pontosan megjegyezni.

VENETIANER ZS. ÁGOSON.
Bizományi üzlet
Párkányon, Esztergom-megye.